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HAms: Urops
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 23.02.2009 15:44:00
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/78501/answer/78502




YBaxaemriii Urops! Ecnu 6oy cuibHBIE, TO HAZO CPOYHO 00paTUTHLCS K YPOJIOTY [JIT OCMOTpa U
BRITOTHEHUS Y3W opraHoB MOILIOHKH, IPeCTaTE/IbHOM JKejle3kl, CeKpeTa IIPOCTaThl, 001Iero aHanmn3a
MOYH. DTO MOXKeT OBITh BOCIIaJIeHHe MpUaaTKa SMYKa, IPeOCcTaTeIbHOM XKeJle3kl. YIauu.



